

快报记者 黄艳在**市教育局**为你报道

明年六城区拟招509名新教师

本月10日起报名 明年1月2日笔试

记者昨天从南京市教育部门获悉,“2012年南京市六城区中小学录用新教师应聘公告”正式发布。明年我市六城区中小学拟招新教师共509名,比2011年的516名招聘计划略有减少。本月10日至20日,符合条件者可以网上报名(网址: <http://www.njzb.net>)。2012年1月2日上午进行全市统一笔试。

拟招聘509人 小学教师人数增加

六城区范围内中小学幼儿园新教师需求总数为509名,需求数会因学校办学规模调整和学校用人要求做相应调整。目前的具体需求如下表。

中学 205人	中文25、数学32、英语19、物理22、化学5、生物12、政治10、历史9、地理9、音乐6、体育22、美术7、计算机7、通用技术3、汽修2、市场营销2、形象设计1、韩语1、影视表演1、旅游1、烹饪1、动漫4、儿科1、内科1、免疫病理1、建筑1。
小学 252人	小学教育(中文84、数学56、英语18)、计算机4、科学(物理、化学、生物专业)13、音乐15、美术17、体育41、特殊教育4。
幼儿园 52人	学前教育。

从需求数来看,中学教师需求较2011年减少了44人,小学教师需求增加了48人。从中学学科需求来看,高考学科中的化学近几年选科的人数一直不多,所以在所有高考学科中,化学需求最少,只有5人。而小学现在

特别重视体育锻炼,对体育教师的需求数已连续两年排在中文和数学之后,列第三。

凡进必考 男女生分别划线

南京六城区(玄武、白下、秦淮、建邺、鼓楼、下关)范围内公办中小学(包括职业学校、幼儿园)录用新教师应聘考试面向全体南京生源师范类毕业生,有条件吸收外地本科及以上学历;实行自愿报名,凡进必考,双向选择,择优录用。在六城区范围内应聘中小学教师职位,必须参加市教育局统一组织的新教师应聘考试。新教师应聘按学科需求人数的1:3划定分数线,报名人数不到1:3的划基准线。

为保证教师队伍性别比例的合理性,男女生将分别划线。达到分数线的人员,可根据自己的意向,按照需求情况,到用人单位参加双向选择、竞争上岗。

五类毕业生可报考 博士免笔试

此次招聘要求报名者必须是全日制普通高等院校合格毕业生,符合学科需求并满足下列条件之一者:1、南京生源2012

年师范类本科毕业生(含免费师范生)。南京生源2012年学前教育师范类大专毕业生;2、南京生源2011年师范类本科毕业生,已取得教师资格,尚未落实工作单位的人员;3、非南京生源2012年师范类本科毕业生(应是南京师范大学、苏州大学、扬州大学、徐州师范大学、江苏教育学院、南京晓庄学院或国家“211工程”院校学生,不含免费师范生);4、拟取得教师资格的2012年非师范类普通高等院校本科毕业生(一律为国家“211工程”院校毕业生);5、拟取得教师资格的2012年硕士毕业生(1982年1月1日以后出生)。

2012年取得博士研究生学历人员(1982年1月1日以后出生)可以不参加笔试直接进入面试。

网上报名者于11月25日、26日到南京市招生办现场确认。报名认证时所有证件必须同时提供原件和复印件。报名者须缴报考费90元。报名者经市教育局有关职能部门资格审定后,发给准考证。今年试行考生自行下载打印准考证,所有考生于12月23日至12月31日凭身份证号和报名号(或姓名)登录南京市招生办网站(网址: <http://www.njzb.net>)打印准考证。

没有复习大纲 不举办培训班

本次招聘分笔试和面试,笔试由南京市教育局统一组织,面试由各区教育局或招聘学校按有关规定自行组织。考试时间是2012年1月2日上午,如有变化以准考证规定的时间为准。笔试成绩不计入面试成绩。考试内容:公共知识(基础教育课程改革理论、教育学与心理学及其他综合知识)、学科专业知识。

教育局重申,南京市六城区中小学录用新教师考试没有复习大纲、复习资料,也不委托任何机构举办补习班。

参加考试的考生可登录南京市招生办网站查阅成绩和分数线。本次成绩只在2012年应聘时有效。通过六城区新教师应聘考试合格者,可按网上公布的信息到招聘单位参加面试。面试由各区教育局或招聘学校组织。

有关人士提醒,目前各中学已陆续发布2012年人员需求信息,尽管南京市统一的笔试还未开始,但毕业生可到相关学校投材料,甚至可以申请实习,争取表现才能的机会,待笔试通过后,中选的可能性更大。被录用的新教师一般于当年8月1日到用人单位报到。



记者 毛丽萍报信 去澳洲,机票有优惠

记者从南航获悉,为回馈南京市民多年的厚爱,特推出南航夕阳情与金色年华超值优惠产品。活动时间为2011年11月1日至2012年10月31日。

据介绍,在此期间,如您乘坐南航航班,从南京出发经广州中转到澳洲的悉尼、墨尔本、珀斯、布里斯班,年满55周岁的老年人,将享受对应舱位公布运价的8折优惠;年满16-25周岁的青年人,将享受对应舱位公布运价的8.8折优惠。另有欧美、东南亚、日本、韩国、中东中亚、港台航线可供选择。

记者 项凤华报信 省职称外语机考 开始报名

记者昨天从南京人事考试中心获悉,南京市2011年省职称外语(古汉语)补充考试机考(以下简称职称外语机考)定于12月10日进行,考生在计算机上作答。省职称外语机考采用网络报名、网上支付的报名组织方式,报名时间截至12月1日16:00;缴费截止时间为12月1日晚12点前,报名网址: <http://www.njrsks.com>。

FPH为何如此给力?

——肛泰 FPH 整形修复术剖析

江苏省 FPH 卓越修复中心在南京肛泰医院成立以来,很多患者慕名而来。他们都说:“一直以来由于担心要开刀、要住院、并发症、疼痛等问题,延误了治疗,病情一直在加剧或者反复中。现在可好了,南京肛泰医院的 FPH 整形修复术,随治随走,太方便我们痔疮患者了。治痔疮,选肛泰,这句话,没错。”

据南京肛泰医院专家介绍:FPH 又称“整形修复术”(Fixation for Prolapse and Hemorrhoids),是目前世界肛肠学会公认治疗痔病和直肠脱垂的“金标准”,是一种微创式美容理念的治疗方法。它是在我国肛肠学科奠基人——李雨农大师的指导下,由著名的肛肠专家荣新奇教授与南京肛泰专家团队共同研发的新技术,在治疗各期痔疮方面取得了优于近年较为先进的 PPH、COOK 和痔动脉血管结扎等治疗方法的理想效果,具有无痛、不出血、无损伤、不住院、无并发症、疗效可靠的技术优点。它是一项造福广大肛肠病患者的新方法。

肛肠宗师 耄耋之年潜心指导

90岁高龄的他是中国肛肠界的宝贵遗产,被誉为“当代活痔典”;

90岁高龄的他,曾经为历代伟人御用把脉,功勋荣誉不计其数;

90岁高龄的他是中国近代肛肠学的祖师爷,独创“李氏疗法拈花三绝技”,门下弟子悉数成为新一代肛肠学科带头人;

90岁高龄的他荣登《中国名医大辞典》,主编的《中华肛肠病学》及《肛垫学说》,被历代肛肠界泰斗所瞻仰;

90岁高龄的他指导或自主研发 FPH “整形修复术”等专利、首创疗法。

晚年,他将毕生绝学留在了南京肛泰医院。

他,就是李雨农大师。

六大优势 志在“无刀、无痛除痔”

超高精确度:医学解剖原理,精确定位病灶
无痛高效:不切除任何组织,所以基本无痛,见效快
微创安全:肛垫保留,肛门正常功能无损伤

康复更快:非开放性伤口,术后无复发出现
无并发症:2000 已愈病例随访,未见术后并发症
适应症广:多种不同型痔疮及直肠脱垂等病

随治随走 当天工作无须住院

在江宁某五百强企业当销售总监的刘军(化名),由于工作原因,应酬不断、烟酒不离。近年来,刘军发现自己经常便血,一直还不以为然,只靠吃点药解决。但是随着时间的流逝,刘军的便血不仅没见减少,好像还越来越频繁了。幸运的是,刘军这时候看到了肛泰医院关于便血的报道后,意识到便血的危害性,便通过 66662226 电话预约了南京肛泰医院的专家,并于第二天一大早驱车赶到位于黄山路2号的南京肛泰医院,向专家求助。南京肛泰医院专家给刘军直肠指检后,让他进行大便隐血检查,并建议他再进一步作肠镜检查。刘军一听有点不耐烦了,认为医生是小题大做,说自己还有很多事情要做,没时间作肠镜检查,要医生按照痔疮便血给他开些药就行了。专家严肃耐心地给他解释了便血的可能性和检查的必要性,最终,刘军接受了肠镜和病理活检,结果确诊为重度环状混合痔和内痔。所幸,由于发现得较早,及时采取了 FPH “整形修复术”进行治疗。治疗结束后一个小时,刘军就回到了办公室正常工作了。

FPH整形修复术 PK 传统疗法

治疗方法	治疗效果	副作用和后遗症
内服	见效慢,长期用药花费高	长期服用,副作用大,停药就复发,有时可止半年。
外用	能改善症状,见效虽快,但容易复发,治标不治本。	外痔暂时舒爽,但内痔悄悄恶化。市场上有很多产品都说能治痔疮,其实这些产品只能缓解症状。
传统手术	往往让病人疼痛难忍,因此让很多患者想到手术就害怕。	传统手术带来的术后疼痛以及较长的住院与愈合时间等问题,常常使病人闻之色变;
FPH整形修复术	有效性及安全性高,康复周期更短,对工作学习影响小	肛垫保留,避免肛门正常功能操作,安全可靠的可视化操作,完全修复肛门美观。